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OuneHka nucbMeHHOIi padoThI MO BHINOJHEHUI0 BIYUCIUTEIBHBIX 3a1aHNi U ajiredpanvecKkux
npeodpa3oBaHuii.
Onenka «5» craBuTcs 3a 6€3yKOPU3HEHHOE BBINOJIHEHHE MUCHbMEHHOU padoTHI, T.€.:

a) eCJIM pellleHue BCeX MPUMEPOB BEPHOE;

0) ecnu Bce IGHCTBHS M IPEOOPA30BaHUS BHITIOIHEHBI IPABUIBHO, 6€3 OMMOOK; BCE 3alMCH X014 PELICHUS
pacroIoXKeHbl MOCIEA0BATENbHO, a TAKXKE C/IeNIaHa MPOBEPKa PEICHUS B TEX CIyvasx, Korjaa 3To Tpedyercs.
Ouenka «4» craButcs 3a paboTy, B KOTOPOI JOMyIIeHa ofHa (HerpyOasi) ommOKa Uik JBATPH HEJOUYETA.
Ouenka «3» cTaBUTCA B CIEAYIONINX CIyYasiX:

a) ecu B paboTe uMeeTcs oHa Ipy0ast ommoKka 1 He 0oJiee 0JHOM HEerpyOol ONTHOKY;

0) MpY HAJTMYUK OJHOM rpy0O0il OMMOKH U OJTHOTO-/IBYX HEIOYETOB;

B) MIPH OTCYTCTBHUHU TPYOBIX OIIMOOK, HO MPU HAJMYUU OT JIBYX A0 YETHIPEX (HErpyObIX)

OIINOOK;

I) IpY HATMYUU JBYX HErpyObIX OLIMOOK U He Oosiee TpEX HEOUETOB;

1) IPH OTCYTCTBUHU OIINOOK, HO MPU HAIMYUH YETHIPEX U O0Jiee HETOUETOB;

€) eclIi HEBEPHO BBIMIOJIHEHO He 0oJiee MOJ0BUHBI 00BhEMa BCeil paboTHI.

OuneHka «2» CTaBUTCS, KOTJa YHUCIO0 OMKUOOK IPEBOCXOIUT HOPMY, IIPU KOTOPO MOKET OBITH BBICTABIICHA
MOJIOKUTEIbHAS OLIEHKA, HIIU €CJIM MTPABUIILHO BBITOJIIHEHO MEHEE nOI068UHbL BCEIl paOOTHI.

Ilpumeuanue. OueHka «5» MOXET OBITh NOCTABJICHA, HECMOTPSl HA HAIWYHE OJHOTO — JIBYX HEIO0YETOB,
€CITM YYEHUK N1l OPUTHHAIBLHOE pPEeIIeHUE 33aJaHHuid, CBUICTEIbCTBYIOIIEE O €r0 XOpOIIeM MAaTeMaTHYEeCKOM
Pa3BHUTHH.

Ounenka nucLMeHHOI padoThl HA pellleHHe TEKCTOBBIX 3a/1a4.
Ouenka «5» cTaBUTCS B TOM ClIy4ae, KOTa 3ajaya pelieHa MpaBuiIbHO:

a) X0 pelIeHHs 3a]1a41 BEPEH, BCE ACUCTBUS U TPeoOpa30BaHus BHITOTHEHBI BEPHO U
palMOHAIIBHO;

0) B 3a1a4e, penraeMoil ¢ BOIPOCaMH UM MOSICHEHUSIMH K JISHCTBUSM, TaHBI TOYHBIE U
npaBUIBHBIE HOPMYITHPOBKHY;

B) B 3ajlaue, periaeMoi ¢ IOMOIIbIO YpaBHEHMs, JaHbl HEOOXOJMMbIE IOSICHEHHUS;

I) 3aludCd  NpPaBUJIbHBI, PACIOJOXEHBl  IOCIEJOBAaTENbHO, JIaH BEpHBIH U
MCUEPIIBIBAIOIINI OTBET Ha BOIIPOCHI 33J1a4H;

1) cAenaHa IpoBepKa peleHus (B TexX cilydasx, Korjaa 3To Tpedyercs).

Ounenka «4» cTaBUTCS B TOM CITydae, €CJIM IPY NPAaBIIIBHOM XOJIe PEeIISHHs 3a/1a4H JOMYIIeHa OTHa
Herpy6as omuoOKa WM JBa-TpU HE0UETA.

Onenka «3» CTaBUTCS B TOM CITydae, €CJIM X0/ PEIICHHs MTPaBHUJICH, HO JOMYIICHBL: a) O/Ha TpyoOast

omnOKa u He 6osee 0JHON Herpyooii;

0) ogHa rpy0ast ommOKa U He OoJiee ABYX HEOUETOB;

B) TpU-4YeThIpe HErpyOble OMMOKH ITPH OTCYTCTBUU HEJOUYETOB,;

T') JOMYyLIEHO He 0oJiee ABYX HETpyObIX OIIMOOK U TPEX HEOUETOB;

1) 6osee Tpex HeJ0UETOB MPH OTCYTCTBUU OIIMOOK.

OneHka «2» CTaBUTCS B TOM CIIydae, KOTJIa YUCIIO OMMOOK MPEBOCXOANUT HOPMY, TTPH KOTOPOH MOXKET

OBITH BBICTABJICHA MOJIOKHUTEIbHAS OLICHKA.

Ilpumeuanusn:

1. OmeHka «5» MOXeT OBITh IMOCTaBJICHA HECMOTPs Ha HAJIMYHE OMHCKH WU HEeIouéTa, eciu
YUEHHK JaJl OpUTMHAIBHOE PELIeHNE, CBUIETENLCTBYIONIEE O €r0 XOPOLIeM MaTeMaTHYeCKOM
pa3BUTHU.

2. TlonoxwurenbHas OeHKa «3» MOXET ObITh BBICTAaBIICHA YUEHUKY, BBHIOJHHUBIIEMY paboTy He
MOJIHOCTBIO, €CIIM OH 0€30LIMO0YHO BBIMOIHUI O0JIee MOJIOBUHBI 00bEMa Beeil paboThI.



Onenka KOMOMHHPOBAHHBIX NIMCbMEHHBIX Pa00T 10 MaTeMaTHKe.

ITucbmenHas paboTa 1o MaTeMaTUKe, MOAJIEKaIlas OLIEHUBAHUIO, MOKET COCTOSITh U3 3a/la4 U MPUMEPOB
(koMOMHMpOBaHHast pabota). B Takom ciyyae mpernogaBaTellb CHayana AaéT MPEABAPUTEIBHYIO OLIEHKY
KaX/10i yacTu paboThl, a 3aTeM 00LY10, PYKOBOJCTBYSCH CIEAYIOIINM:

a) eciiu 00e yacTu pabOThI OLIEHEHBI OJJUHAKOBO, TO 3TA OLIEHKA JOJDKHA OBITh OOl ISt
BCeil paboThI B LIEJIOM;
0) eciM OLICHKHU YacTel pa3HATCS Ha OJMH Oalljl, HallpUMEpP JAAaHbI OLUEHKH «5» U «4» Win «4» U «3» U T.
1., TO 32 pabOTy B LIEJIOM, KaK IIPaBUJIO, CTABUTCS Oalljl, OLIEHUBAIOIINI OCHOBHYIO 4acTh palboThI;

B) €CJIM OJIHA 4YacTb pabOThl OIEHEHA OAIIOM «5», a apyras — OamaoM «3», TO MPEroaaBaTelib MOXKET
OLIEHUTh TaKyro padoTy B LeJIOM OajioM «4» MpH yCIOBHH, YTO OLIEHKA «5» MOCTABJEHA 32 OCHOBHYIO YacTb
paboThI;

I) eciy OJHAa M3 yacTed paboThl OLEHEHa OamioM «5» M «4», a npyrags — OamioM «2» , TO
IPEerno/IaBaTeslb MOKET OLIEHUTH BCIO paboTy 6ayioM «3» Ipu YCIOBHH, YTO BBICIIAS U3 JBYX JAHHBIX OIICHOK
IIOCTaBJIEHA 32 OCHOBHYIO 4acTb PaOOTHI.

Ilpumeuanue. OCHOBHOI cuMTaETCs Ta YAaCTh pabOTHI, KOTOpast BKJIIOYAeT OONBIIHNIHA 110 00BEMY M
Hau0oJiee BaXKHBIHM 110 3HAUCHUIO MaTepUall 10 U3y4aeMbIM TEMaM IPOrPaMMBI.

OuneHka TeKylHMX NMCbMEHHBIX padoT.

[Ipu omeHKe MOBCEIHEBHBIX 00YyYaOmUX padoT M0 MaTeMaTHKE YYHTEIb PYKOBOJICTBYETCS YKa3aHHBIMHU
HOpPMAaMH OLIEHOK, HO YUUTBIBAET CTENEHb CAMOCTOSATEIbHOCTH BBIIIOJHEHUS PAa0OT 00YUarOIIUMHUCH.

Obyuarowjue TVICBMEHHBIC paAdOmpl, BHIIOTHEHHBIE OOYYAIOMIMMHUCS BIOJHE CAMOCTOSTENBHO C
IPUMEHEHHUEM PaHee U3YUEHHBIX U XOPOILO 3aKPEIUICHHBIX 3HAaHUM, OLIEHUBAIOTCS TaK K€, KaK U KOHTPOJIbHbIE
paboTHL.

Obyuaroujue NICbMEHHbBIC padomol, BHIIIOJTHEHHbIE BIIOJIHE CAMOCTOSITEIbHO, HAa TOJIBKO YTO U3Y4YEHHBIE U
HEIOCTaTOYHO 3aKPEeTICHHBIE MTPAaBHUJIa, MOTYT OLIEHUBATHCS MEHEE CTPOTO.

ITucomennvle padbomoi, BHIIOTHEHHBIE B KJIACCE C MPEIBAPUTEIBHBIM Pa300pOM X M0/ PYKOBOJICTBOM
YUUTENs], OLIEHUBAIOTCS O0JIEe CTPOTO.

Jomawmnue nucomennsle padomol OLICHUBAIOTCS TAK ke, KaK KJIacCHas paboTa 00ydaroliero xapakrepa.

Kpumepuu ouyenuganua mecmos, mamemamuyecKkux OUKmMaHmos.
Ommemxka «5» 91 % — 100 % 3anaHus BHIMOIHEHO BEPHO.
Ommemxa «4» 61 % - 90 % 3amaHus BBITIOJHEHO BEPHO.
Ommemxa «3» 31 % - 60 % 3a7aHus BBIIOJIHEHO BEPHO.
Ommemxa «2» 0% - 30% 3amaHus BBITOJIHEHO BEPHO.

Kpumepuu ouyenueanua pabom no mamepuanam OI'.

KomnnuectBo 6anion OtmeTKa
Or 0 mo 7 OamioB «2»
Ot 8 1o 14 6amnoB «3»
Ot 15 no 21 6annos «4y»

Ot 22 no 32 6amioB «5»



9 KVIACC
KOHTPOJIBHASA PABOTA Nel ITIO TEME:
«KBAAPATUYHASA U CTEIIEHASA ®YHKIU»

Bapuant 1

1. ITocTpoiite cxematuyeckuii rpaduk QyHKIUU

a)y=2x%-2, 6)y =-3(x +2)?,
2. CpaBHure:
1Y (1Y
a) £2j u (7j : B) -4,1)" u (-3,9);
14
(-3)
6) (-1,3)° u (-2,1)°; V3 0011

3. Brluucnure:

/ 1 / 3
1,21+3 5|—— 2 313—-10 ¥/0,0001 _2434
a) 32; 0) 8 B)( \/_) :

3p°+p-2
4-9p?

5. HaiiiuTe HanMeHblee 3HAYEHNE KBAJPATHOTO TpexdaeHa x> — 6x + 11.

4. Cokparurte 1po0b

Bapuaunrt 2

1. ITocTpoiite cxematuueckuit rpagux (QyHKIHH

a)y=2(x—3)% 6) y=-2x%+2
2. CpaBHure:
9
S
a) (-1,7)° u (-2,1)%; 8)4,7°u 3 ;

Be
0) 4 u / ; r) 5,72 u (-6,3)'2.

3. Beruucnure:

1 1 1 3
4| = —2./0,64 " 465 a3
a)J; . oV 8 \/;; B>( )

4c* +Tc—2
2
4. Cokparure 1po0b 1-16¢

5. HaiiuTe HanGoblee 3HAYEHNE KBAAPATHOTO TpexXduIeHa —x° + 4x + 3,



1.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2 I110 TEME:
«YPABHEHUWS 1 HEPABEHCTBA C OJJHOM MTEPEMEHHOJ.

Bapuant 1

Pemnre ypaBHeHue:

x*+6 8-—x
a) x° — 25x = 0; 6) O 10 =1,
2. Pemmure GukBajgpaTHOe ypaBHeHue: x* — 4x? — 45 =0,
3. Pemnre HepaBeHCTBO:
a) 2x>—x—15>0; 6) x> — 16 <0; B)x2+12x+80<0.
4. Perte HEPaBEHCTBO, UCIIONB3Ysl METO/I HHTEPBAJIOB:
x+3
a) (x + 11) (x -9) < 0; 6) x—8 >0,

5.

1.

Ipu kakux 3HaueHusx t ypasaenne 2x2 + tx + 8 = 0 He UMeeT KOpHeii?

Bapuanrt 2

Pemnre ypaBHeHue:

x2—4_5x—2

a) x* — 36x = 0; 6 3 6 =1

2.

Pemure 6ukBazpaTHOE ypapHenue: x* — 13x% + 36 = 0.

3. Pemnre HepaBeHCTBO:
a) 2x% +5x — 7 <0; 6)x>—25>0; B)S5x?—4x+21>0.
4. Pemure HEPAaBCHCTBO, UCITIOJIB3Y MCTO NMHTCPBAJIOB!
x—3
a) (x+9) (x—5)>0; 6) x+6 <o,

5.

1.

2.

Ipu kakux 3HaueHusx t ypaBHeHue 2x° + tx + 2 = 0 UMeeT 1Ba KopHs?

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3 I10 TEME:
«YPABHEHMUSA C IBYMHU HIEPEMEHHBIMW»

Bapuanr1

Pemmre cucremy ypaBHEHUN:
2X+Yy=1,
x? —y=1.

[lepuMeTp NpsAMOYroNbHMKA paBeH 28 M, a ero miomaabs paBHa 40 M2

MMpAMOYTOJIbHHKA.

Haitgure cTopoHsl

3. He BbINONHAS NOCTPOCHUS, HAMIUTE KOOPAUHATHI TOUEK NepeceueHus mapadoisl y = x~ + 4 u npsMoii x +

y=6.
4.

Pemmre cucremy ypaBHEHUM:



2y —X=1,

x> —xy —y* =29,

5. I/I306pa3I/ITC Ha KOOpﬂHHaTHOﬁ IINIOCKOCTHU MHOKECTBO peI_HeHI/Iﬁ CHUCTEMBI HCPABCHCTB!
X+y=>1
y<3—x%

Bapuaunr 2
1. Pemute cucremy ypaBHEHUIA:
X—-3y=2,
Xy + Yy =0.

2. OpgHa W3 CTOPOH NPAMOYTOJBHMKA Ha 2 cM Oosbmie Jpyroil croponsl. Haiiaure CTOpOHBI
NPSIMOYTOJIBHUKA, €CJIH €ro0 Iionaab paBHa 120 cM2.

3. He BBINOMHAS TOCTPOEHMS, HAMIUTE KOOPAMHATHI TOUEK NEPEceueHHs OKPYKHOCTH x> + y? = 10 u
npsiMoi x + 2y = 5.

4. Pemite cucteMy ypaBHEHUM:
y—-3x=1,
x> —2xy +y* =9.

5. M300pa3ute Ha KOOPAMHATHON MJIOCKOCTH MHOXKECTBO PELIEHUI CUCTEMbl HEPaBEHCTB:
2X—y <2,

x? +y? <0.

KonTtpouabHas padora Ne 4 no reme «ApudmMeTnyeckas mporpeccus»

Bapuant Ne 1

1. Haiitu nepBble nATh apu(pMeTHUECKOI mporpeccueil nocae10BaTeaIbHOCTh, 3alaHHast GOpMyIIoit: x, = 2n
+1;
2. (an) — apudMeTHUuecKas Mporpeccusl, BBIYUCINTE: a7, eciu a1 = 1, d = -2;

3. ax) — apudmMeTndeckas mporpeccusi, BBIYUCINTE: @12, eciim a1 = 0, a2 = 3.
4. Haiiaute cyMMy NIEpBBIX JBCHAANATH WICHOB apu()METHYIECKOI porpeccuu, eciu a1 = 16; d = 3.

5. Haligute cymmy mepBBIX IBaaIlaTH YWICHOB MOCIEA0BATEIHHOCTH, 3aJaHHON popMyIoit x, = 4n + 5.

KonTtpouabHas padora Ne 4 no reme «ApudmMeTndeckasi mporpeccus
Bapuant Ne 2

1. Haiitu mepBbIe TSTh apuMETHIECKOM MPOrpecCHeli MOCIeA0BaTeIbHOCTD, 3aJaHHas GOPMYIION: X, = 3n
_1’
2. (an) — apudmMeTHUECKas MPOTPECCHs, BRIYUCIUTE: as, eciin a1 = 1, d = —4;

3. ax) — apudmeTnyeckas mporpeccus, BBIYUCINTE: @12, eciiv a1 = 1, az = 4.



4. Haiigure cyMMy NIEpBBIX JBCHAALATH WICHOB apu()METHYECKOi porpeccuu, eciu a1 = 15; d = 3.

5. Haiimute cymMMy MepBBIX JBaALATH YWIEHOB MTOCIEI0BATEILHOCTH, 3aJaHHOM hopMyIoii x, = 3n - 5.

KonTtpouabnas padora Ne 5 no teme «I'eomeTprueckasi mporpeccus»
Bapuanrt Ne 1

1) Haiigure nepBbie MATh YWICHOB TreoMeTpruecKkoii mporpeccuii (b,), ecmm: b1 =4wuq=2.
2) B reomerpuueckoii mporpeccu (b,) ussectrs b1 = 0,2 u q = 3. Haitnute ba,

3) Haiigure mectoit wieH reomerpudeckoit nporpeccuu (by): 3;-12....

4) HaiimuTe mepBbli wieH reomerpudeckoit nporpeccuu (b,): ecau: bs =81, g =3.

5) Haiimute cymMmMy MepBBIX ISTH YWICHOB T€OMETPHUECKON MPOrpeccHu y KoTopoi: b1 =5wuq=-2.

KountpoabHas padora Ne 5 mo reme «I'eomeTpuyeckas nporpeccus»
Bapuant Ne 2

1) Haiigute nepBble ATh WICHOB reoMeTpudeckoi nporpeccuti (b,), ecmu: b1 =5uq=2.
2) B reomerpuueckoii nporpeccuu (0,) ussectrsl by = 0,4 u q = 3. Haitnute ba,

3) Haiigure mecroii umen reomerpudeckoii mporpeccuu (by): 4;-12....

4) HaiimuTe mepBbIi wieH reomerpuueckoit mporpeccuu (b,): ecam: bs =81, q=3.

5) Haiimute cymMMy MEpBbIX MATH YIEHOB T€OMETPUYECKON MPOrpeccHu y Kotopoi: b1 =4 u q=-2.

KonTpoubnasi pabéora Ne 6 no reme:
«JIeMeHTbI KOMOMHATOPUKH»
Bapuanrt1

1. Ha cTon GpocaroT JjBa UrpajibHbBIX TeTpa3apa (cepblil U Oemnblit), Ha IPaHsAX KaKA0ro U3 KOTOPBIX TOUKAMU
o0o3HaueHs! yrcaa oT 1 710 4. CKONbKO pa3IMyHbIX Map YUCEN MOXKET MOSIBUThCA HA TPAHSAX 3TUX TETPAdPOB,
COIPHUKACAIOLINXCS C TOBEPXHOCTBIO CTOJA?

2. CKOJBKO CYIIECTBYET IIECTU3HAUHBIX uucen (0e3 moBTopeHust uudp), y KoTopbix nudpa 5 sBisercs
nocaeHen?

3. B Opurazne 4 >xeHmuHbl U 3 Myx4uHbl. Cpeau 4jaeHOB Opuraabl pas3birpbiBatoTcs 4 Ouiiera B Teatp.
KakoBa BepoATHOCTB TOT0, YTO Cpean o0agaTeneil OMIeTOB OKaXKeTCsl 2 JKEHIIUHBI U 2 MyKUUHBI?

4. Ha xax/10i1 kKapTouke HamucaHa ojHa U3 OyKB K, /1, M, H, 0, n. UeTbIpe KapTOUKH HAyraJl BHIKJIAIbIBAIOT
OJIHY 3a Apyroi B paa. KakoBa BEpOSITHOCTb, UTO MPH BHIKJIAIBIBAHUH MTOTYUUTCS CIOBO «KION»?

5. Haiigute BEpOSTHOCTb TOTO, UTO CIIy4aifHBIM 00pa3oM BHIOpaHHOE JBY3HAYHOE YMCIIO MPH JEEHUH Ha
11 maer B ocratke 10.

Bapuaunrt 2

1. U3 kopoOku, conepxamieid 8 MeIKOB pa3nyHbIX 1BETOB, I'eHa u Tans OepyT Mo OIHOMY MEIIKY.
CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3IMYHbIX BAPUAHTOB TAKOT'O BBIOOPA IBYX MEIKOB?

2. CKONbKO CYHIECTBYET MATU3HAUHBIX 4Kcen (0e3 moBTOpeHus udp), y KOTOPIX BTOpas Iudpa B 3aMucu
47

3. B ypHe 6 6enbix u 4 uepHbIX 1mapa. M3 3Toit ypHbI Hayaady u3Biekiu 5 mapoB. KakoBa BepoOSTHOCTb
TOTO, 4TO 2 U3 HUX Oenbie, a 3 uepHbie?



4. Ha xaxJ10if KapTOuKe HamucaHa ofHa u3 OykB p, ¢, m, ¥, ¢, x. UeTblpe KapTOUKU HayTraJ BBIKJIAJAbIBAIOT
OJIHY 3a Apyroi B paa. KakoBa BEpOSITHOCTb, UTO MPH BHIKJIABIBAHUH MTOIYYUTCS CIIOBO «Xpycm»?

5. Haiigute BEpOSTHOCTh TOTO, YTO CIIy4aifHBIM 00pa3oM BBIOpaHHOE JBY3HAYHOE YMCIIO MPH JEICHUH Ha
13 gaet B octatke 5.

HNTorosasi kKoHTpobHas padora Ne 7.

Bapuanr 1
(2v3)’
1. Haiiaure sHauenue Bopakerms: a) V 3487 — 4200 6) 9
2. Pewwnre ypasHenue: a) VX +32 = 6; 6) V =35+ 12y =x  Ecmu ypasuenue numeer Gonee

OJITHOI'O KOPH:, B OTBCTC 3alIMIINUTC MEHBIITUH U3 KOpHeﬁ.

—_

3. e cropons! npamoyronbhuka ABCD pasnbl 12 u 5. Haiinute auny Bextopa AC .

(17a)" —17a

4.Y1rpocTuTe BbIpaXXEHUS: a) 1 7a* —a 0) 402 =3O, g VIO

5.®@yt6onka crouna 1200 pyOneii. [locne cHikeHus IeHBI OHA crajia CTOMTh 972 py6nsa. Ha ckomnbko
MPOIIEHTOB OblJIa CHYDKEHA IIeHa Ha (yTOONIKY?

6. Terpanp crout 30 pyOueir. CKOIBKO TaKUX TETPaJei MOXKHO KymuTh Ha 450 pyOieil mocie moHWKCHHS
ueHsl Ha 10%?

Hrorosas konTpoabHas padora Ne 7.

Bapmuanr 2
I (5v/6)°
1. Haiinure snauenue oipaxenns: a) v 61 07— 4482, o) 8
2. Pemmre ypasHenue: a) VX -+ 16 = 7, 6) V 12+4x=x_ Ecnu ypaBHenue umeer Gosee 0HOTO

KOpPHSI, B OTBETE 3aMUIINTE OONBIINN U3 KOPHEH.

—_

3.J1se cropons npsiMoyronsauka ABCD pasnbl 40 u 9. Haiinure nuny Bektopa AC |

(11a)” —11a
4.Ynpoctute Boipaxenus: a) Ll —a | ; ) T2V IVE sl

5. @ytbonka cromna 900 pyoneil. [Tocne cHmkeHUS 1IeHBI OHA cTajla cToUTh 684 py6is. Ha ckonbko
MPOIIEHTOB OblJIa CHIKEHA IIeHa Ha (yTOoNKy?

6. Terpans crout 40 py6neil. CKOJABKO TaKuUX TETpajeld MOXKHO KynuTh Ha 750 pyOnel mocie MOHMKEHHS
uensl Ha 10%7?






